



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 28.01.2016

In cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 au lipsit : Buzea Maria.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armășești nr. 2/19.01.2016 prin invitații individuale, scrise, înmanate prin grija secretarului comunei Armășești.

La sesiune sunt prezenți DL Primar Carpen Marius , dl Artuz Mircea viceprimar și dl Lupir Gabriel secretar al comunei Armășești.

Se propune ca președinte de sesiune dl. Consilier local Gheorghita Gheorghe , nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dnul Președinte de sesiune Gheorghita Gheorghe da citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armășești din 22.12.2015.

2. Proiect privind aprobarea bugetului local pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

3. Proiect privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul IV 2015.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect privind însușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

Domnul primar Carpen Marius solicită completarea ordinii de zi cu un număr de 6 (șase) puncte , astfel :

5. Alegerea președintelui de sesiune pentru o perioadă de trei luni.

6. Proiect privind adoptarea Planului anual al achizițiilor publice pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

7. Proiect privind anularea în cotă de 73,3% a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 30 septembrie 2015, inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii persoane fizice și juridice înregistrați pe raza administrativ- teritorială a Comunei Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

8. Proiect privind participarea financiară a Comunei Armășești la susținerea proiectului „ Sprijin pregătitor pentru elaborarea strategiei de dezvoltare locală pentru Parteneriatul GAL NAPARIS., în conformitatea Deciziei de finanțare D. 19100000011582300003/ 13.01.2016.

Initiator: primar Carpen Marius

9. Proiect privind aprobarea cotizatiei comunei Armășești pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa.

Initiator: primar Carpen Marius

Proiect privind funcționarea rețelei școlare a unității de învățământ de stat din comuna Armășești

Initiator: primar Carpen Marius

Supusă la vot ordinea de zi, completată și modificată și este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la alegerea prezidentului de ședință pentru o perioadă de 3 luni, este propus dl consilier local Gheorghita Gheorghe, supusă la vot propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Se da citire procesului verbal al ședinței anterioare din 22.12.2015, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

În sala de ședință intra și dna contabil Mitrea Margareta.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect privind aprobarea bugetului local pe anul 2016, se da cuvântul dnei contabil Mitrea Margareta pentru a prezenta proiectul de hotărâre, se prezintă pe secțiuni bugetul comunei Armășești.

Nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul IV 2015, se da cuvântul dnei contabil Mitrea Margareta pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi :Proiect privind însușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Armășești, se da cuvântul domnului secretar al comunei Ispir Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect privind adoptarea Planului anual al achizițiilor publice pe anul 2016, se da cuvântul dnei contabil Mitrea Margareta pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect privind anularea în cotă de 73,3% a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la 30 septembrie 2015, inclusiv, constând în creanțe de natură fiscală datorate bugetului local de către contribuabilii persoane fizice și juridice înregistrați pe raza administrativ- teritorială a Comunei Armășești, se da cuvântul domnului primar al comunei Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi :Proiect privind participarea financiară a Comunei Armășești la susținerea proiectului „ Sprijin pregătitor pentru elaborarea strategiei de dezvoltare locală pentru Parteneriatul GAL NAPARIS,, în conformitatea Deciziei de finanțare D. 19100000011582300003/ 13.01.2016, se da cuvântul domnului viceprimar al comunei Artuz Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect privind aprobarea cotizatiei comunei Armășești pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa, se da cuvântul

~~viceprimar~~ viceprimar al comunei Artuz Mircea pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect privind funcționarea rețelei școlare a unității de învățământ de stat din comuna Armășești, se da cuvântul domnului secretar al comunei Ispir Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
GHEORGHITA GHEORGHE



Contrasemneaza,
Secretar al com. Armasessti
ISPIR GABRIEL